

Darovací smlouva

uzavřena mezi:

AstraZeneca Czech Republic s.r.o.

se sídlem: Praha 5, U Trezorky 921/2, 158 00 Jinonice

zastoupená: [OU OU], na základě pověření

IČ: 63984482

DIČ: CZ63984482

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, sp. zn. C 38105

na straně jedné

(dále jen „dárce“)

a

Fakultní Thomayerova nemocnice

Ústav patologie a molekulární medicíny 3. LF UK,

se sídlem: Vídeňská 800, Krč, 140 59 Praha 4

zastoupená: Doc. MUDr. Zdeněk Beneš, CSc., ředitel nemocnice

IČ: 00064190

na straně druhé

(dále jen „obdarovaný“)

uzavírají tímto po zralé úvaze a ze svobodné vůle podle § 2055 a násl. občanského zákoníku tuto darovací smlouvu (dále jen „smlouva“):

I.

Účel smlouvy

1. Obdarovaný je Fakultní nemocnicí, dar je určen pro ústav zabývající se léčbou neuroendokrinních tumorů plic a má zájem o rozvoj projektu, který pomůže upřesnit diagnostiku některých typů neuroendokrinních tumorů plic a tím umožní pacientům s těmito nádory dosáhnout personalizované léčby.
2. Obdarovaný se obrátil na dárce s žádostí o poskytnutí dále uvedeného peněžního daru.

II.

Předmět daru

1. Dárce se zavazuje do 60 dnů od uzavření této smlouvy darovat obdarovanému částku 592.007,00 Kč .
2. Částka bude poukázána na účet číslo XXX variabilní symbol XXX.
3. Obdarovaný dar přijímá a bere na vědomí, že dárce dar obdarovanému poskytuje k využití k účelu stanovenému touto smlouvou za podmínek blíže specifikovaných v čl. IV odst. 6 této smlouvy.

III.

Závazky a prohlášení obdarovaného

1. Obdarovaný se zavazuje, že dar bude využit pro **Ústav patologie a molekulární medicíny 3. LF UK** na finanční podporu projektu, který pomůže upřesnit diagnostiku některých typů neuroendokrinních tumorů plic metodou NGS a tím následně umožní pacientům s těmito nádory dosáhnout personalizované léčby. Konkrétně jde o skupinu tzv. smíšených nádorů (malobuněčný plicní karcinom v kombinaci s NSCLC) a skupinu nově ustanovených neuroendokrinních nádorů s vysokou proliferační aktivitou. Část daru ve výši 532.051,52 Kč (včetně DPH) bude využita na kompletní analýzu DNA i RNA vzorků nádorů plic metodou NGS a část daru ve výši 59.955,50 Kč (včetně DPH) na komplexní bioinformatickou analýzu.
2. Obdarovaný se zavazuje kdykoli na žádost dárce doložit využití daru, a to včetně předložení písemných dokladů, zejména faktur a smluv od dodavatelů, popř. položkového rozpočtu obsahujícího jednotlivé částky z daru a způsob jejich využití, dle požadavků dárce, a to nejpozději do 10 dnů od písemné žádosti dárce.
3. V případě použití daru či jakékoliv jeho části v rozporu s touto smlouvou či účelem v ní vyjádřeným je dárce oprávněn požadovat vrácení daru či dle své volby od této smlouvy odstoupit. Oprávnění odstoupit má dárce rovněž v případě, kdy obdarovaným nebude splněna povinnost dle bodu 2. tohoto článku.

IV.

Závěrečná ustanovení

1. Tato smlouva vstupuje v účinnost dnem jejího uzavření.
2. Dárce souhlasí s tím, aby obdarovaný zveřejnil údaje o této Smlouvě a poskytovaném daru, a to vhodným a přiměřeným způsobem na svých webových stránkách nebo ve své výroční zprávě.
3. Dárce se zavázal k otevřenosti ohledně darů, sponzorství a dalšího financování, které poskytuje („financování“). Obdarovaný tímto souhlasí s tím, že dárce má právo zveřejnit údaje o financování, včetně jména/názvu obdarovaného, účelu financování a poskytnuté částky či povahy poskytnutého věcného daru. Zejména je dárce povinen na národní a evropské úrovni zveřejňovat seznam zdravotnických a patientských organizací, kterým poskytuje finanční podporu a/nebo významnou nepřímou/nepeněžní podporu na nejméně každoroční bázi. Obdarovaný souhlasí s tím, že dárce je oprávněn zveřejnit údaje o financování tak, aby této své povinnosti dostál.
4. Obdarovaný bere na vědomí, že ujednání obsažená v této smlouvě a samotné poskytnutí daru se nijak nevztahuje k případným rozhodnutím obdarovaného či jeho zaměstnanců – zdravotnických odborníků – ohledně výběru léčivých přípravků a zároveň dar není poskytován, slibován či nabízen za účelem podpory či odměny za minulou, současnou či budoucí ochotu předepisovat, podávat, doporučovat, nakupovat, uhradit, schválit, dodat či použít produkty či služby poskytované dárce. Zároveň dar neslouží k udržení obchodu či získání jakékoli obchodní výhody pro dárce.
5. Obdarovaný se zavazuje, že neučiní nic, co by vystavilo jakéhokoli zaměstnance skupiny AstraZeneca porušení Kodexu chování AstraZeneca nebo co by vystavilo jakoukoli společnost ze skupiny AstraZeneca odpovědnosti za porušení jakýchkoli aplikovatelných zákonů a předpisů

proti korupci, podvodu, vydírání, praní špinavých peněz a/nebo terorismu. Obdarovaný se dále se zavazuje, že

- nezaplatí přímo či nepřímo, nepřislíbí či neschválí jakoukoli platbu
- nedaruje, nepřislíbí nebo neschválí jakýkoli dar

jakékoli osobě, včetně představitelů státu, zdravotnického odborníka nebo osobě spojené se zdravotnickou organizací s cílem získat či udržet obchodní příležitost nebo získat jakoukoli neoprávněnou výhodu na straně dárce či jakékoli společnosti ze skupiny AstraZeneca. Obdarovaný se dále zavazuje, že přímo či nepřímo nepřijme nebo nebude vyžadovat jakékoli plnění od jakékoli osoby za účelem zajištění neoprávněné výhody pro takovou osobu ve spojení s jakoukoli obchodní záležitostí.

Obdarovaný potvrzuje, že neučinil, nevyžádal nebo nepřijal žádnou platbu, pokyn, příslib nebo dar ve smyslu popsaném v předchozím odstavci po dobu 24 měsíců předcházejících datu tohoto dodatku.

6. Pro vyloučení veškerých pochybností strany prohlašují a souhlasí s tím, že darování s určením účelu podle čl. III odst. 1 výše nijak nezasahuje do práva obdarovaného v rámci tohoto účelu plně a výhradně určit konkrétní způsob, jakým bude naplněn účel darování, a to zejména s přihlédnutím k omezením, které mohou pro obdarovaného vycházet z právní úpravy reklamy na léčiva, etických pravidel, kodexů chování a interních pravidel obdarovaného zajišťujícím prevenci před konfliktem zájmů mezi činnostmi obdarovaného, činnostmi dárce a činnostmi osob jednajících jménem dárce i obdarovaného. Dárce bere na vědomí a souhlasí, že obdarovaný nebude v souvislosti s plněním účelu daru uvádět žádné údaje o výrobcích dárce, službách dárce, nebude zobrazovat logo dárce a ani nic dalšího, co by mohlo být vykládáno jako poskytování reklamních služeb dárci či reklama jménem dárce.
7. Osoba či osoby podepisující tuto smlouvu za obdarovaného svým podpisem pod touto smlouvou potvrzuje, že je v plném rozsahu oprávněna za obdarovaného tuto smlouvu podepsat. V případě, že by se toto prohlášení ukázalo nepravdivým, zavazuje se podepisující osoba uhradit dárci veškerou škodu, která mu v důsledku této skutečnosti vznikne.
8. Obdarovaný není oprávněn bez písemného souhlasu dárce postoupit jakoukoliv svou pohledávku vůči dárci vyplývající z této smlouvy na třetí osobu. Stejně tak není oprávněn bez písemného souhlasu dárce postoupit práva a povinnosti vyplývající z této smlouvy.
9. Tato smlouva se sepisuje ve dvou vyhotoveních, z nichž jedno obdrží každá smluvní strana.

Přílohy:

Příloha č. 1 – Žádost o poskytnutí daru

V Praze dne 7.9.2023

V Praze dne 8.9.2023

.....
AstraZeneca Czech Republic s.r.o.
[OU OU],
na základě pověření

.....
Fakultní Thomayerova nemocnice
doc. MUDr. Zdeněk Beneš, CSc., ředitel
nemocnice

[OU OU] = osobní údaj

Příloha č. 1 – Žádost o poskytnutí daru

FORMULÁŘ NA ŽÁDOST O POSKYTNUTÍ DARU

Typ daru: (finanční, věcný)	<input checked="" type="checkbox"/> finanční <input type="checkbox"/> věcný <input type="checkbox"/> jiný
Je AstraZeneca jediným podporovatelem?	<input type="checkbox"/> ANO <input checked="" type="checkbox"/> NE
Účel daru: (včetně přesné specifikace využití, podpůrných podkladů)	Finanční podpora projektu, který pomůže upřesnit diagnostiku některých typů neuroendokrinních tumorů plic metodou NGS a tím následně umožní pacientům s těmito nádory dosáhnout personalizované léčby. Konkrétně jde o skupinu tzv. smíšených nádorů (malobuněčný plicní karcinom v kombinaci s NSCLC) a skupinu nově ustanovených neuroendokrinních nádorů s vysokou proliferativní aktivitou. Jednálo by se o náklady ve výši 532.051,52,- Kč (včetně DPH) na kompletní analýzu DNA i RNA vzorků nádorů plic metodou NGS a 59.955,50,- Kč (včetně DPH) na komplexní bioinformatickou analýzu. Podrobné zdůvodnění je v příloze
Požadovaná částka od AstraZeneca	592.007,- Kč (včetně DPH)
Celkový rozpočet projektu a jednotlivé kategorie nákladů	532.051,52,- Kč (včetně DPH) kompletní analýza DNA i RNA vzorků nádorů plic metodou NGS 59.955,50,- Kč (včetně DPH) komplexní bioinformatická analýza Nabídky oslovených firem jsou v příloze.
Název a adresa instituce, které je dar určen: (ulice, č.p., obec/město, PSČ)	Ústav patologie a molekulární medicíny 3.LF UK Fakultní Thomayerova nemocnice Videňská 800 14059 Praha 4 - Krč
Číslo bankovního účtu/banka (v případě finančního daru):	
IČO/DIČ:	00064190/CZ 00064190
Kontaktní údaje: (jméno a telefon, e-mail osoby, na kterou se lze v případě dotazů ohledně žádosti o dar obrátit)	F. e. t.
AstraZeneca (AZ) se celosvětově zavázala k zveřejňování darů, sponzorství a dalšího financování, které poskytuje. AZ zveřejňuje zejména jméno obdarovaného, účel financování a poskytnuté částky či povahu poskytnutého věcného daru. Žadatel souhlasí s tím, že AZ je oprávněna zveřejnit výše uvedené údaje, pokud bude dar poskytnut.	
Jméno a pozice osoby oprávněné podepisovat za instituci (čitelně), datum, podpis a razítko:	Fakultní Thomayerova nemocnice 140 59 Praha 4 - Krč, Videňská 800 ředitel Doc. MUDr. Zdeněk Beneš, CSc., ředitel nemocnice

Podepsanou a orazítkovanou žádost s ostatními dokumenty pošlete na e-mail